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гр. София,  05.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 05.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1761 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,02 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Синкевица“ ЕООД, представлявано от управителя Г. С. С. – 

редовно уведомен, явява се АДВ. М., представя пълномощно в днешното съдебно 

заседание. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Индастриъл Кейтъринг“ ЕООД, представлявано от управителя 

П. З. Д. – редовно уведомен, явява се АДВ. П., представя пълномощно в днешното 
съдебно заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ главният архитект на Столична община – редовно уведомен, явява се 

ЮРК. С.-И., представя пълномощно в днешното съдебно заседание.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбите на „Синкевица“ ЕООД, представлявано от управителя Г. С. С. и 

на „Индастриъл Кейтъринг“ ЕООД, представлявано от управителя П. З. Д., чрез 

процесуалните им представители срещу заповед на главния архитект на СО за 

премахване на незаконен строеж „Смукателна вентилационна инсталация“, 

обслужваща заведение за обществено хранене – ресторант на кота – 1,70, намиращ се 

в [населено място] на  [улица], подробно посочена в разпореждането за насрочване на 

делото.   

ДОКЛАДВА представената административна преписка.   



АДВ. М.: Поддържам жалбата. 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Моля да бъде приета административната преписка. 

Имам доказателствени искания. 

ЮРК. С.-И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената от нас 

административна преписка. Към настоящия момент няма да соча нови доказателства. 

АДВ. П.: Имам доказателствено искане за допускане на СТЕ с формулирани въпроси, 

за което представям молба, с копие за ответника. 

АДВ. М.: Представям и моля да приемете комплект от документи, представляващи 

обяснителна записка, заповед на СО за промени по време на строителството и 

допълнителна документация, която се съдържа в Н., касаеща сградата и процесния 

обект. В допълнение и аз с молба имам три доказателствени искания – едното е за 

назначаване на вещо лице с определени въпроси, което да направи техническа 

експертиза; да задължите СО и община „В.“ да представи на хартиен формат 

документи, които са посочени в молбата и са находящи на стр. 44 по делото, тъй като 

там има една имейл кореспонденция където има прикачен файл, но същият не е 

приложен – това е кореспонденция между Н. и между заместник-кмета на община 

„В.“. Ето този файл /показва на съда / той не е разпечатан, документите не са 

представени и няма как да се запознаем с тях. И на трето място, моля да ни бъде 

допуснат един свидетел при режим на довеждане, който ще установи извършван ли е 

ремонт, тъй като той е дългогодишен наемател и ползвател в сградата. Изобщо към 

момента на въвеждане в експлоатация и в момента, който той е там като наемател 

дали такава вентилация е съществувала, извършван ли е ремонт, поставяна ли е нова 

вентилация, както и други доказателства, с оглед на документите, които се намират по 

делото, но не сме се запознали с тях.  

ЮРК. С.-И.: Първо по доказателственото искане на адв. П. за назначаване на 

експертиза, не възразявам. По отношение на представените от адв. М. доказателства, 

може ли да се запозная с тях?  

СЪДЪТ  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на юрк. С.-И. да се запознае с днес представените от адв. М. 

документи. 

ЮРК. С.-И.: Не възразявам да бъдат приети. По отношение на доказателственото 

искане по т. 2 от молбата на адв. М., ако се намират при нас ще ги представя, ако не 

ще ги изискам от район „В.“, така че до следващо съдебно заседание, ако е възможно 

да ми дадете срок. По отношение искането за свидетел, моля да бъде допуснат и на 

ответника един свидетел при режим на довеждане, който да установява същите факти 

и обстоятелства.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото с 

административната преписка писмени доказателства.  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото и днес представените от 

процесуалния представител на жалбоподателя адв. М. писмени документи.     

 Съдът намира, че следва да допусне поисканата в днешното съдебно заседание 

от представителите на жалбоподателите СТЕ, изпълнима от вещо лице, специалист в 

областта на архитектурата, което следва да отговори на въпросите, формулирани в 

днес представените две молби.  



 С оглед гореизложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушване на СТЕ, в която вещото лице след преглед на документите по 

делото, при ответника и където прецени за необходимо, както и след оглед на място 

да отговори на въпросите, формулирани от процесуалните представители на 
жалбоподателите в днес представените две молби.   

НАЗНАЧАВА за вещо лице Д. Л. Г., със специалност: архитектура, съдебен експерт – 

оценител на оборотни и дълготрайни активи, с адрес: [населено място], [жк],  [улица] 
тел: 0887 904 9 и 02/866 44 .  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в общ размер на 600 лв., вносим по сметка на съда от 

жалбоподателите, т.е. по 300 лв. от всеки в 7-дневен срок от днес, в който срок да 

представят и документ за извършеното плащане, след което  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ще бъде уведомено за изпълнение на задачата.  

СЪДЪТ по отношение искането на адв. М. за представяне на хартиен носител на 

документите, упоменати като файл с индекс на л. 44 от материалите по делото намира 

същото за основателно, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА СО в 10-дневен срок от днес да представи на хартиен носител 

посочените на л. 44 от делото в писмото от СО на Н., материали.  

По отношение на искането за допускане на свидетели, доколкото фактите, които 

страните посочиха, че ще се установяват с разпита на свидетелите, са свързани и с 

отговорите на допусната СТЕ, СЪДЪТ намира, че по това искане следва да се 

произнесе след изслушване на експертизата.  

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.05.2023 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,13 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


